



在海口秀英区长滨北七路与长乐路交叉口附近的海滩，小孩子一起“洗龙水”。
记者 刘孙谋 摄



在海口西海岸五源河附近海域，市民带着孩子来海边“洗龙水”。
记者 刘孙谋 摄



海口秀英区举办的“共赴端午雅集之约——‘我们的节日·端午’”活动现场，市民群众体验包粽子。记者 王康景 摄

粽赛韵龙夺锦

6月10日是中国传统节日端午节，市民游客纷纷前往附近海滩“洗龙水”，寓意祈愿健康平安，这也是海南极具地方特色的端午节习俗。

与此同时，2024年昌江黎族自治县端午农民龙舟赛等各地龙舟赛事也如火如荼地展开，海口秀英区举办的“共赴端午雅集之约——‘我们的节日·端午’”活动，以及各地举办的端午活动也丰富多彩。

“洗龙水”、赛龙舟、包粽子……不仅承载着丰富的文化内涵，更传递着人们对美好生活的祝愿与期盼。

龙舟竞渡

我省一龙舟队参加
2024中华龙舟大赛(江苏·盐城站)
勇夺两项赛事冠军

6月10日，2024中华龙舟大赛(江苏·盐城站)打响收官之战。来自海南三亚的天涯海角矿泉水队乘风逐浪，奋楫击水，分别取得职业女子12人100米、200米龙舟直道赛决赛小组第一名的好成绩。

2024年中华龙舟大赛(江苏·盐城站)的比赛，共有来自全国各地的36支队伍报名参赛。赛事设职业男子组、职业女子组、精英公开组、青少年男子组、青少年女子组，共五个组别。

据悉，天涯海角矿泉水队组建于2023年，之后将代表海南省参加第十二届全国少数民族传统体育运动会。（南国都市报记者 沙晓峰）



天涯海角矿泉水队比赛现场。(主办方供图)



2024年昌江黎族自治县端午农民龙舟赛比赛现场。(昌江旅文局供图)